

BURSA MĂRȚI 19 APR. 2005 ANUL XV 7500 LEI VECHI 0,75 LEI NOI



Încălțămîntea "Prima" merge, în totalitate, la export

pag. 4



"Turism Felix" își propune să obțină un profit de 50 miliarde de lei

pag. 9



Plașa telecomunicațiilor a înregistrat cea mai mare creștere din Europa Centrală și de Est

pag. 10

Cel care nu știe să își facă prieteni noi a pierdut arta de a trăi.

S. Weir Mitchell



O nouă autogară se va construi la Iași

pag. 12



SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI

Acțiunile SIF - tendință de creștere

Investitorii par să își fi pierdut interesul pentru piața de capital. Debutul sedinței de ieri a fost unul liniștit cu ușoare scăderi.

Indicele BET care reflectă evoluția celor mai lichide zece societăți listate la Bursa de Valori București...

Uniunea Europeană a Interzis importurile americane de porumb modificat genetic...

PNA a informat cu întârziere Parlamentul în "cazul Anghelache"

Parchetul Național Anticorupție a informat Parlamentul cu privire la începerea urmăririi penale a fostului președinte al CNM...

OPINII

În Irak, lideri religioși musulmani, fie ei știți sau sunniți, care nu au aflat cum stau lucrurile din reportajele lui Nile...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns for index names and values. Includes VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE.

Table with columns for currency and values. Includes CELE MAI MARI DOBÂNZI.

Table with columns for index and values. Includes INDICELE OFICIAL AL BVB.

Table with columns for index and values. Includes CELE MAI BUNE CURS LA CASE DE SCHIMB.

Table with columns for currency and values. Includes DOLAR.

Table with columns for currency and values. Includes EURO.

Table with columns for currency and values. Includes RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI.

VOSGANIAN DESPRE PIATA ASIGURARILOR

Potențial de 30 miliarde de euro, realizat sub 1 miliard

Șeful comisiei senatoriale de buget, finanțe, bănci crede că numai potențialul segmentului ipotecar este de 15 miliarde de euro



Piața asigurărilor din țara noastră are un potențial de cel puțin 30 miliarde de euro. Varijan Vosganian, președintele comisiei senatoriale...

la creșterea segmentului de asigurări este domeniul imobiliar, prin polițele pe care le încheie populația...

Costi Dobrea Piața asigurărilor a totalizat, anul trecut, aproximativ 790 milioane de euro...

RECTIFICARE ÎN MINUS

Reduceri semnificative ale bugetelor unor ministere

Premierul Călin Popescu-Tăriceanu a anunțat ieri reduceri semnificative ale bugetelor unor ministere cu ocazia rectificării...

"Tenaris" vrea să preia "Donasid" Călărași

"Tenaris" dorește să preia pachetul de acțiuni pe care "Siprofer" AG Elveția îl deține la "Donasid" din Călărași.



UE nu ne-a tăiat de la porție

Leonard Orban susține că, în Parlamentul European, nici măcar nu s-a pus problema modificării sumei negociate cu Uniunea Europeană...

Israelienii, cu ochii pe terenurile noastre agricole

Deși au investit doar 1% din fonduri în agricultură, totuși investitorii străini sînt foarte interesați de terenurile destinate fermelor.